



希望在你的后半生,我都能照顾你、保护你,今天我想让全世界见证我对你的爱,嫁给我好吗  
——秦凯

忘了(秦凯说什么)!太紧张了!他就是反复说能让我欺负一辈子,他必须只能让我欺负一辈子  
——何姿

# 嫁给我 让你欺负一辈子

浪漫的颁奖典礼,秦凯现场求婚  
喜极而泣!何姿奖牌爱情双丰收



秦凯现场求婚

里约跳水馆,何姿在女子单人3米板决赛中又一次屈居亚军,在吴敏霞退役后,何姿又迎来了施廷懋,然而,看似“不幸”的何姿却在昨天收获了最大的幸福。当男友秦凯单膝跪地捧上求婚戒指的那一刻,何姿哭了,那泪水中饱含着幸福。

丢了金牌又如何?在这个世界上,爱情永远会得到更多的祝福。

现代快报/ZAKER南京特派记者 徐悦

## 何姿有了可以依靠的大树

有人说,何姿是不幸的,过去一直陪在吴敏霞的身边,如今又冒出个前途不可限量的施廷懋。但昨天,何姿无疑成为了全场的焦点,甚至在里约的所有人都在祝福她,没有收获金牌的那小小遗憾,完全被爱情一扫而光。

在里约的一池碧水旁,秦凯单膝跪地,向何姿正式求婚,“我当时还沉浸在比赛中,他突然之间就走过来了,我说他不会是用来求婚的吧,千万不要啊。”对于秦凯大胆的举动,何姿事先没有任何的思想准备,她甚至有点害怕秦凯会做出什么意外的举动。“当着那么多的人,我总觉得不太好吧,说实话,看着他走过来,我的两条腿都是软的。”

对于另一半的要求,何姿曾经

说过,自己希望找到一棵可以依靠的大树。如今看来,秦凯就是她寻找的那棵大树,“我会让你欺负一辈子!”这也是何姿在不知所措的状态下记住的唯一一句求婚誓言,至于其他的海誓山盟,何姿笑着说:“反正都是一些平时求婚的话啦,我都有点忘了。”

秦凯的嘴里到底说了什么,可惜现场没有话筒,只有何姿自己听到了那些甜言蜜语。不过,秦凯事后道出了他的爱情宣言:“我一直希望有个机会能够说出来,我觉得今天是一个最好的时机,希望你能答应我,嫁给我吧。希望在你的后半生,我都能照顾你、保护你,今天我想让全世界见证我对你的爱,嫁给我好吗?”

## 一场精心策划的求婚仪式

事实上,这是一场精心策划的求婚仪式,而何姿是唯一被蒙在鼓里的人。她的队友施廷懋在混采区透露,“我们跳水队都知道凯哥今天要求婚了,我们要替他保密,给何姿一个大大的惊喜。”

一枚戒指,一块金牌,这两样东西到底哪个在何姿心中的地位更高?这个问题是所有人都想知道的。一路走过混采区,何姿也一直在回答这个问题,“我觉得两个都重要,跳水是我的事业,我努力了那么久,也希望获得一块金牌,但连着两届奥运会获得银牌并不能证明我是失败的,我觉得,我把自己最好的一面展现出来,我已经尽力

了,我没有任何难过的地方。”没错,脖子上挂着银牌的何姿,脸上却一直挂着笑,只是在秦凯求婚的那一刻,她的眼泪才不由自主地流了下来。

手指戴上秦凯递来的戒指,何姿几乎快要被突如其来的幸福所击倒,“我真的没想过,这么快就把自己嫁出去了。”在大庭广众之下,何姿没好意思多看几眼戒指,但其他国家的选手都纷纷挤上前,“欣赏”何姿收获的那枚闪亮的订婚钻戒。有人问了何姿这样一个问题:“你喜欢这枚戒指吗?”何姿低下头,娇羞地说道:“我觉得只要是心爱的人送的礼物,我都会喜欢的。”

### ● ● ● 链接

#### 5年多恋情 伦敦一抱公开

4年前的伦敦,同样是在跳水比赛现场,同样是全球关注的奥运会,男子三米板决赛,扎卡罗夫最后一跳拿下104.50分,秦凯痛失冠军,泪洒现场。此时,何姿上前抱住已经泣不成声的秦凯,她贴着秦凯的脸,不住在耳边说着什么。

从那时起,秦何恋就正式浮出水面。事实上,两人的爱情大树早在5年多前就已露头。2011年2月14日情人节,秦凯上传了一张身着某品牌紫色T恤的照片,并在微博中写道“小凯祝所有朋友们情人节快乐!永远幸福!”同一天,何姿也在微博上晒了自己的一张照片,她身穿一件与秦凯同品牌的粉色T恤,手捧一束娇艳的玫瑰花。人们才发现,两人所穿衣服的心形图案在同一位置,是情侣装。

不久后的2011年5月16日,何姿发了一条微博:“速度与激情5真的是太好看啦。”10分钟后,秦凯也发了一条微博:“刚去看了速度与激情5,不错!推荐大家看下。”尽管此时在公众场合两人都对彼此之间的关系没有作出正面回应,但据跳水队内部人士透露,秦凯何姿的情侣关系在队内早已公开。

在那之后,何姿和秦凯的“行踪”就格外引人瞩目了,恋情公开后,二人更是在不同场合秀恩爱。

今年8月6日,秦凯更是在微博上大方秀出了他和何姿的“西红柿炒蛋”合影。并写道:“奥运会正式开始,西红柿炒鸡蛋加油,中国跳水队加油!”



“我成功啦”



何姿喜极而泣



所有人都为这一幕感到高兴